Rexroth
Bosch Group

BERRH T+ vIVER N E—2 Romoman o

A2FM

i d=1)

PN -
HAX EMEN/E=EN
5 31.5/35 MPa
10~200 40745 MPa

250~ 1000 35/40 MPa
F—=TrHEL070—XFEIRE

HnE

FRERT

1k

NHER

T39I TELCT—AMNIVT
=5

ATV ZINTVRINVT BVD KU BVE
BRELY

A

=

2

34
36
38
42

46

BR

- F=TUBLUVO-XNERBEEREFR T+ vILER
FE—%

- BREES SUEERRS A

- EERREE R THSDRELEE—2DBLOITEREICTK
STREVET,

- ANV BEAIESEERIOEEISCTRLLET,

- ALV TEBICARINE— 21 XL T
FRATERBRIEN DR VB Z RIR

- BaHhEBEE

= DIAVAN

- BLeRER

- B iREht

- RRBHERET

- BRIV ER— ST —/ \ER b

(@)
<

i
<
%)

ERANYRY T/E—




0se-y

2/46 Bosch Rexroth AG A2FM 21)—X 6|RJ91001/06.2012

R

A2F M /|6 W|-|V
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11
SR
EHREEHH LU HFD 0295 INT YV (L) EDEA YT AX 250 ~ 1000 F3 HFD (#52S)
01 | HFB. HFC S fEBhit: HAZ 5~ 200 (#FE2S)
HA X250 ~ 1000 (AT SATNFYVY L) EDEEEDH) E

THEIPIVERN D ZE
| 2 [EEsETA [ A2 |

7Y 5~200 250~500 710~ 1000
BENT > (i2S) C e -
OVI5ATATUY . p 5 3

Fig

04 [E—8 (7551 F—% AFE IR HEOY 91008 5BH) [ m ]

03

H1X
HLOFBRICOWTUE T XV DRDEZ S

05

[ 5 [10]12]16]23]28]32]45]56]63]80] 90]107]125]160]180]200[250[355[500[710[1000
2)—X
06| [ 6 |
AVTYIR
H4Z 10~ 180 1
07 4 X 200 3
HAX 5 LU 250 ~ 1000 0
[E1%575 M
| 08 [atsh SR T AHE [w ]
i 12
[ 09 [FKM (Z7wE&T L) [ v ]
BHEAAR 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80 90 107125160 180200 250 ~ 1000
RSV -|o|0oj0o|/0o|/0|0|- (00|00 0 0 0 0 0 - A
DIN 5480 -|lo|e|-|e|e|-|0j0|-|0|-|0|-|0|-|- ° z
10 |[ARL—FhF—E o0/ 0o/0o/0o/0/ 0/ -0/ 0o/ 0o/ 0 0 0 o (0 e - B
DIN 6885
-le|e|-|o|e|-|o|0|-|0|-|0|-|0|-]|- ° P
T —/\EY ®| - |-|-|-|-1-|-1-1-1-1-1l-1-1-1-|- - C
RIVTAVY 5~250 355~ 1000
1y |1503019-2 4 7RER(S ° - B
8 JNEY - [ H
O-WEE  O=HMALEEEL, -=Fd o= #ES

1) BB CHAF—ET—/\#h (DIN 6888) MLV IE T —/ \ERDEBIC L > TIRESNE T,



RJ91001/06.2012 | A2FM >1)—X 6 Bosch Rexroth AG 3/46

FRR

-
LN
m
A2F M /|6 Wi|-1|V !
2 13 | 14 | 15 <
KR—rFTL—F2 5 10~16 23 28,32 45 56,63 80,90 107~ 125160~ 180 200 250 355~500 1000 %
SAE 7S5 UK~ olfo[-[-[e[ @ e/ @@ ] @ o (eje|] o | @[ 010 |
A BET B = - - [ - -] - - e |- o7 ]| [l
SAE 75> IR— b 020o]-] - oo e o | @ [-[o] - [ —[o20] N
A BLU B EAIE 71-1-|-]| - |®]| Ao | a ° e |-|eo| - - | 027 ')
9I-|-|-| - |[-|]e | e - - - |- - - | 029 §
e R ’
%}Eﬂ% PABLUB Bolelelel o |-[-|-]| - - |-1-] - | -] 030 &
E%’j;?;:gﬁgﬁ*@[% “Wol-lele| e o o|-| - - |-lo| = | - o | Y
SAE 75>V R— &SR 10
ABED B FILH) O -l [®|®®|®|®|°® | ||° ||
BVD 17 171
12 73’7\‘/9/\5‘/X/\\I|/7‘(D === - |- [ ] - 178
il g | -|-| o @l e e © | @ [-|-| - | -8
< BVE 18] || - |-| - |-|-[-] @ o |-|-9 - | -]788
. 191[-|-|-|] e [0 @ | @] @ o [-]-] - [-[19
Y= TR FER— —
JY—TRfFER—FTL— T T Tele e el o« o - —T-Ta
INIVT (34 ~ 41 R—IHBH) ¢
VTR 0
V=78 (EHT—AMEsERL) 1
V=78 (EH7—RAMEBERE) 2
Ty HROT =AM VT EH 7
H>2IN5>ZI\LT BVD/BVE i 99 8
75y BLVT AN VT HER 9
EEEY (42 £ B3 R—VEBEB) 5~16 23~180 200 250~ 500710 ~ 10009
BELVYEL (EES) ® ° ° ° °
HDD #Et T A - A A o - F
13 | HDD s&E > HHE# - A A ° - H
DSAEE LY - o o o - u
DSAE 1> TR - o o o - v
ik
14 IZAES (|50 D)
hEE B RGR I AR—F7L—K19) J
e T T
R (EEES)
15 |22 & (RERE). ) 2 DDAR— b T DRIRAANHE -Y
Rk -S
o=RFEE O=FMEabEEEL, -=A7] A = FRFREHAICIEART [ = #5m

) BUFARIL MR CE G R—MallE A—~bRl

3) AEDRCR—MIRCTSY THLE (1 X 10~ 63)

4 BELVEDELZEL,

5) 39 R—IDFINTEELTLZEL,

6) 72074 (BVD - A%0% 95522, BVE - HRZE% 95525) IS T ATV ZINS Y RINVIE BIRTELIEE L,

7 717287 (DSA - A420% 95133 HDD - A2 0% 95135) [T T Hid BIRTIEXKIEE L, £ BFHEBIDMEHRICD
WTEADETTRRZEL,



[4515 14

4/46

HE(EEDH

TIEFERIAY BANIC, BHDH 2O 90220 (GIHAIED
D207 90221 EREBEAVEREFB®)., 1207 90222
(HFD SHEEAFBYH) KU #4072 90223 (HFA, HFB, HFC 3
EAFEDH) CHRE(FBIBOBIR SRR T 23HMIER
ERELTREL,

]

EEBERE—S A2FM (& HFA SHEVEENRICIEEL £ E A,
HFB.HFC &7zld HFD 2 WS EREES I REEEM TR
ENBIBEIEARE T T DD —) VI T 2HIR%ZEF
BRENHIET,

Bosch Rexroth AG

B’EIST
1e0g’Y 20 \?% 20 40° 60" 80" 100°
1000

600 ‘

400 R

N .

200
w100 Q‘Q% &
v
€ 60
§,40 36
" V
i 20 opt.
e 16
10

5 5

-40° 25° -10° 0° 10°  30° B0° 70° 90° 115°

| BE

toa =40°C_ trEy R RE = +15°C

SHEVEENHOMES SRERE
$5FE [mm?2/s] BRI

ERCREROFTESRE Tmin2-50°C

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

HEBYADEE
(FRRDBYRE | 3 SEIRRE (F — 7V ER T2
B, 70— NEB CIAER PR L SRS REDRIRD
EENASETT,

BRI CRE A BB RN B S IR EAF B
ERETBEBIBYET (vop IHERT 7T ORI EENE
TECREL, SUBUVHES L— FEBERT BT AHREL
£,

) BESERE X CT. SBOIFEREE 60 CLRELIS
B (voprs AT EH5)) BB/ BERSIEROIL VG 46 & VG 68
THU.CDBE.VG BERELET,

R

r—20KLRE. ENSLUEREEI g, B8
FAE I DEESICE AN BYET, HEROE
CTHEES 115 °CABA UL Etth, N7UZIOR
EERETAHAIL TR SREEEERIANS
RETT,

LB (IS ERRAA DI TE BRI 7 —2
ER— U (41X 250 ~ 1000) TI5 S5 T BN Efe
BT59 2 LT AN T EERT AT LR LET
(34 K—VEBH),

&%
THRE REREK 12 1A RPETI3&EK 24 1A

Topt=+5°C~+20°C

(IE5R) #aEh » Vmax = 1600 Tse>-40°C t<3 min & (p <5 MPa).
n <1000 min' (41 X 5 ~ 200).
N <0.25 « Npom (1 X 250 ~ 1000)
HEREE AT<25K THIvIVER Sy b EHEFESRORB
DA — LT VTR v<1600~400 T=-40°C~-25°C  p<0.7+PromN <05+ Npom BETt < 15 min
BERRF
BEE AT=#12K N7 Y2 OHEEENEE R — T O/
REaE 115°C N7V TORIE
103 °C R—b T TOHE
R v=400~10 T=-25°C~+90°C R—r T TORIE
Vopt =36 ~ 16 HAREARATITEGEBICOVWTHIRRIEH Y EEA
rERERTESR2) Venin =7 Tmax =+103 °C R—b T TORIEt <3 minp<0.3+ Prom

FKM v 7 =)0 T<+115°C

S5N—YEBR

) GRED -25 C KRB TIENBR v 7 b — VDR ETYT (FFRREHE: -40 °C ~ +90 °C),

2 YA X250 ~ 1000 [CDWTIE BEVEDELIZEL,



RJ91001/06.2012 | A2FM >1)—X 6

(5T

HEMEERRD 71 IV —2 37 (5iB)

TV L= avEBEEERRDEREE LS T F L
EXrAZvbOEFEMEEELET,

THFIvIVEX Y A2y b OKEE EOEREEERIRT B
(T4, 1SO 4406 (& 57854 EAIE PHEUE. ERAICEZAE
BRETTY, DialEE 20/18/15 DEFERER T T DU
EHHIET,

FER IR OHEEEDH (90 °C H5&|& 115 °0) DIFAE. D
72<&% 150 4406 DiEZREEREAE 19/17/14 % T ELH
VET,

FRBEEER TERVERIF BEVEDEREL,
¥ Tb—Ib

HEES

YT —IVDERIE. TFIYIVER NIy bDERES
KUOTr—ZADRLYER (F—RAEN)ICEESNET, T—X
LRABEABDEEN 0.2 MPa DIFESEHEDIEBEETIE
ERLTGEBATEE A, BLEERESWVERICDWVTE,
KEZELZEL, 1 MPa £TOH—IFES (t<0.15) IEEFA
TNEY, Vv 7 b—ILOFERIE F—YEIBEDEAS
LHITIEBENE S,

r—ZDEARAEEALALDZNELEDEHELTC
FE,

H4ZX 10~ 200

TN

T T )

HA4X10.12.16
| |

B4 X 23,28.32

02—

HA X160, 180—-|
| |
[ [

'U"‘fl“ 20‘0

0

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000

E#RRE n [min]

E ?41‘80\90- x\ \( HAR 45

2 087 H1Z 56,63
2 HAZ 107,125 > )
t

.l

o1

Bosch Rexroth AG 5/46

#4Z 250 ~ 1000
. ]
0.4 \C NN ,H‘ |
® H/X710.1000 \</\*7“ 355
s 03 i
il A X500
H 0.2
Hd
01
0
0 500 1000 1500 2000 2500

E#5ERE n [min]
KRR OMEIE ABET pabs = 0.1 MPa DIZEICEMTT,
R
FKM >+ 7 b —)UIdr— XD RL>VBE -25°C~ +115°C
DETHERTEET,
pe )
T—AD =25 C KB TIENBR v T b —IUHRETY (
SFAIBEEERH: —40 °C ~ +90 °C), FIBFITIIERDKRREIC
NBR v 7 b —ILEGEEH L TLEE LN,
BEWEDELIEEL,

mNonAmE
Bz, #inh 5 R T
B¥EHEY

ADS5BA

REFEHEY
BHS AN

[ElénE EEE

SEEERRE nin (CHIRIRBYE S A 712U IBSHET
TEDHEIEIFEN Ny | 50 min™! SEVN BTSRRI 8 T
<FEL, BREEEEICOVTIE 7 XA—YDOXROBESR
LT,

n %/t eVl b7/

4 X250 ~ 1000

A2 954 7RE HF HELEENHRICARENT U J TR
TERCARTEDOY T SATRT I THIBENDBRAH
FIRECT. R— M URBHTONT UV IEr—ADTZv >
TEHELET,

TIVVVTTRE (#ER)

HAX 250 355 500 710 1000
Qv flush (I/min) |10 16 16 16 16

¥ A-353

|
e
h
N
A
L
X
A\l




vSeE-v

6/46

i

EMENER
(BHRAEBYH T DIEER)

Bosch Rexroth AG

H—ERSAVR—FAEIEBDER

HA4X5
EREAN Prom 31.5 MPa #&3tEAH
=&EET Prma 35 MPa ¥t EH
1 [Bld5 1z 4) D& ERB 10s
REHEEREFE 300 h
BFES (EA A+ ESIB) psu 63 MPa
B4 X 10~ 200
ERES Pnom 40 MPa #&tE S
B&=E Pma 45 MPa #st £ 57
1 [Eld fzt) DB EREFE 10s
REHEEREFE 300 h
BEtEH (EHA+EFB) psy 70 MPa
%4 X 250 ~ 1000
TERRETT Prom 35 MPa #axt A
&AET Prma 40 MPa #axt £ 71
1 (Bl fz+) DEBERESE 10s
REHEERRFH 300 h
B5tEH (EHA+EFIB) psy 70 MPa
=IEES (RER) 2.5 MPa ¥t EH
FEFZEALE Ra max
B =T E 900 MPa/s
J)=7#7%0 1600 MPa/s
Prom
At
o
Rl
H
PR t

pE
HEOFRELEBH TOMEIT DN BEVEDE LT,

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

RIEEH - KV TE-F(AQD)

R TEEE—F (QEAAHARLLEVSEEDRERDE
L BIZIETL—FE) D7 F v IVEXS Y E—2DH A —
IBAEDTeSIC S —EXSAVR— (AD) IcBIFERE
ENDREEGVET, RIEEASTFvIVER Iy
FDEEREREICL)ET (ROMREREZESR),

g J
2 o8 /
£ //
Qo A
R 06 —
H d
< 0.4 7
= e
0.2 ~
0.1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.0
[EEREEELE N / Nnom

TDRIE vopt = 36 ~ 16 mm%/s DREMEFHFE DB EICD

HEMNTY.

INSDOEEDNBRINEWVBEI. BREVEDEIEEL,
BEDOTER

TEARETD Prom
ERENE RARFTEATT,

maEN Pmax
SEEISEREERIC BT A RENTY, 1 EH YD
B O A FRHEGRBZBBL UEWLITERA.

BIEEN (EER)

AR (A 7213 B) DREEAIE. 7HS vILER 1y
DEA— DB e HIBE T,

BEES psu

BEENE Y —EZS51 VR~ (A BT B) DEADE
HTT.

EAZALE Ry

ENED LRESSCHSEORATEIE

EAp

B t
REHBEEFE =t s s th



RJ91001/06.2012 | A2FM >1)—X 6

(5T

1A% (ESRIE IEBLUREEZ ST T ADONAETT,)

Bosch Rexroth AG 7/46

PEPS HA4X 5 10 12 16 23 28 32 45 56 63 80
LA Vg camd®  |493 103 12 16 229 281 32 456 561 63 80.4
e EERRE Nnom MiNn' {10000 8000 8000 8000 6300 6300 6300 5600 5000 5000 4500
Nma? mMin 11000 8800 8800 8800 6900 6900 6900 6200 5500 5500 5000
LA TR Y
Mom BEU Vg DIBE qv I/min |49 82 % 128 144 177 202 255 281 315 362
N7l
Vg B&LU Ap=35MPa T Nm  [2479 57 67 89 128 157 178 254 313 351 448
Ap=40MPa T Nm |- 66 76 102 146 179 204 290 357 401 512
RCYRINYE kNm/rad[0.63 092 125 159 256 293 312 418 594 625 873
BEE—XATH Jer  kgm?2  [0.00006 0.0004 0.0004 0.0004 0.0012 0.0012 0.0012 0.0024 0.0042 0.0042 0.0072
(BEEEIBD))
SAAIRE a rad/s2 5000 5000 5000 5000 6500 6500 6500 14600 7500 7500 6000
INDD VT HE \% | 017 017 017 020 020 020 033 045 045 055
BHE %) m kg 25 54 54 54 95 95 95 135 18 18 23
HA4Z H4Z 90 107 125 160 180 200 250 355 500 710 1000
HLOEE Vg am? |90 1067 125 1604 180 200 250 355 500 710 1000
EOERE Nnom MINT |4500 4000 4000 3600 3600 2750 2700 2240 2000 1600 1600
Nmad Min  [5000 4400 4400 4000 4000 3000 - - - - -
HLAHRE 3
Npom BEU Vg DIHBE qv I/min [405 427 500 577 648 550 675 795 1000 1136 1600
1%
Vg B&LU Ap=35MPa T Nm 501 594 696 893 1003 1114 1393 1978 2785 3955 5570
Ap=40MPa T Nm 573 679 796 1021 1146 1273 - - - - -
RCYRIME C kNm/rad|9.14 112 119 174 182 573 731 961 144 270 324
BEE—AV Jer  kgm2 [0.0072 00116 00116 0.0220 0.0220 0.0353 0061 0.102 0.178 055 055
(e ED))
ERAENRE o rad/s2 |6000 4500 4500 3500 3500 11000 10000 8300 5500 4300 4500
INDDUT R v I 055 08 08 1.1 1.1 27 25 35 42 8 8
BE (%) m kg 23 32 32 45 45 66 73 110 155 325 336
) BIERDIZEICEMNTY: bz )
- B EE BAEEBA e 3 R/ IMES MEVEERISAEDE T &

Vopt = 36 ~ 16 mm?/s
- B HRIEERHAN— X DSHELEBH
RRSBEERE: BAR LS TORRICHIFDEERR
E.t<5sHBLU Ap< 15 MPa
3) AVVRINT VRNV T HESFARLATREDFIBRIZ. 39
N—I%BIR
SYTIVEERL VT IVEEREICDNTEL 8 RX—Y
=S
5) Ap =31.5 MPa TODfE

&

4

OFEE. 37 F v IVER A2y b DS |ER
ZYBEDHINET, TOMDFRRFE EEE(L LIRS
CEFFOHFBARE (FRAMBIMMEEL/NEWN) IKISCTR
CoNFeBMmEREELEICDOWTIEAL2AY 90261 TBRTE
EX

Y A-355

|
<
h
2
A
L
X
A




9Ge-v

8/46

i

Bosch Rexroth AG

A2FM 21)—X 6| RJ 91001/06.2012

BREEICERI BRI VT IVRESKUT7FvIVE

RTZAVEBELUR S — )

HAZ HAZ 5 5 10 10 12 12 16 23 23
BRENE o mm |12 12 20 25 20 25 25 25 30
BASVTIVEE ) Fq Fomax kN |16 16 30 32 30 32 32 57 54
BERE (BB H D) i
5 a mm |12 12 16 16 16 16 16 16 16
SAHE Tmax Nm |247 247 66 66 76 76 102 146 146
DEFREA Ap APperm  MPa |315 315 40 40 40 40 40 40 40
BATFIvIVEED B +Faxmax N 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ax— ~Faxmax N 180 180 320 320 320 320 320 500 500
EARES MPaBSDHFET7FvIVEE  Thopemmra NMPa15 15 30 30 30 30 30 52 52
HAZ HAZ 28 28 32 45 56 569 56 63 80
ERERS o mm |25 30 30 30 30 30 35 35 35
BASVTIVEE Fq Fomax kN |57 54 54 76 95 78 91 91 116
EERE (BBDHD) f
- a mm |16 16 16 18 18 18 18 18 20
HARE Tmax Nm [179 179 204 290 357 294 357 401 512
XErBES AP APpem  MPa |40 40 40 40 40 33 40 40 40
BATHIVEED AFamax N 0 0 0 0 o0 0 0 0 o0
ax‘“EﬂE ~Faxmax N 500 500 500 630 800 800 800 800 1000
EAGES MPa BSDHR T FvIVEE  Thupemmra N/MPa]52 52 52 70 87 87 87 87 106
HAZ HAZ 809 80 90 107 107 125 160 160 180
BREREH o mm |35 40 40 40 45 45 45 50 50
BASVTIVEE Fq Fomax kN [111 114 114 136 141 141 181 183 183
EERE (BB D) i
. a mm |20 20 20 20 20 20 25 25 25
SARE Tmax Nm |488 512 573 679 679 796 1021 1021 1146
X&EES ap APpem  MPa [38 40 40 40 40 40 40 40 40
BATHVVEED AFaxmax N o 0 0 o0 o0 0 0 0 o0
e ~Faxmax N 1000 1000 1000 1250 1250 1250 1600 1600 1600
ERES MPa BYDHAT+vIVHE  TFapammrs N/MPa106 106 106 129 129 129 167 167 167
HAR HAZ 200 250 355 500 710 1000
EREREH o mm |50 50 60 70 90 90
BASITIVEE Fq Fomax kN [203 129 150 199 309 260
5% (BB H5) A
. a mm |25 41 525 525 675 675
HAREE Tmax Nm 1273 9 5) 5) 5) 5)
DEFRES Ap APpern  MPa 40 9 9 9 5 9
BATFVOVE AFomax N 0 0 0 0 0 0
2, =
B2 ax “Famax N |1600 2000 2500 3000 4400 4400

TEMES MPa BEDFFR T+ vIVHE FFaxpermmpa N/MPa

167 9 5) 5) 5) 5)

1) Bt E

) RIERFEE7F o vIVEX N A2y bHEER TIEEIL
TWBRDHRAT +/ v IUFE

3) #htma ¥ A+ —{FE7—/ @ (DIN 6888)

9 RIS VHEER

5) BEVEDEREEL,

o) RIERFETIET7F vV ER Y 12y MHMEERT CIEE
MERELIBOFEHFEENET. BHVEDEC

TEL,

SRV F v IVEEDHRDRE:
+Faxmax = N7 UVT AT DM
= RX7UVTSATDRD (EHEE)

~Fax max



RJ91001/06.2012 | A2FM 1)—X 6 Bosch Rexroth AG 9/46

(AW ~
LN
N7V EBICHTBTITIVEE Fq DR FHER ™M
SITIVEE Fq D@ G AAZRRT LT .O—2)—F Voen <
W=TREEVELDADBIL AT UV INDEEHER  HUAHRE q= ———— [I/min]
TN ATV Ema R ABRICERIELE T, F7EREhDH#ESE 1000 + ny
MBI EEARICKVREVET, F: Q
+7 B V AL B EEEE 0 - w min1] [
*7‘41‘ Popt Qopt 9 E
5~ 180 £70° +45° Ve AP~ Timh n
200~1000 | +45° £70° bV T=—0 INm] Q
_ N
A A EER IneTe Ve Ap - /
A I A e T ‘IQ
60000 60 r
AJ
Vy = FLOIER cm?
Ap = ZEE.MPa

n = [EEERE. min’

n = BEME

Nmh= HENE

e = 2L (e=ny e nmh)

BERR—NB BERAIR—FA  BERIK—HB



85E-V

10/46

Bosch Rexroth AG

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  11/46

SRR AR 5 B
. 2

[®)]
LN
m
<
f %)
521 24
,/ o RBEY |
10 I\ 450
e
— R
I T1,To '
< i f\ /}
— S <
t— . - R N
S e N J P =
L\\ 9 S
70
4 8
61 B,A
51 80
BhimAZIR
B AL —h&h DIN 6885, C #iFRCH¥BF—ET—/ 8 3x5
A4x4x20 (DIN 6888). (7—/\1:10)
a5 o 10 g2
oo 2 I — pa
?2 5132 g é .
S, 5 ® =
© | -
2] T n/ 0 - - I 2
- 1 1 ‘ S — 5]
' 24 25
105
225
R—F
25 2R g0 HA4X3 &isES [MPa]? IRRE7)
AB HP—ERZ1> DIN 3852 M18 x 1.5/ E 12 35 0
T rL> DIN 3852 M10x 1.7RE 8 0.3 0
T rL> DIN 3852 M10x 1.78E 8 0.3 0]

2
#
IN 332 (CHEEHLL =222 7% (DIN13 (C#EHLL =1 )

BARSF MLIITDWNTE 46 N—D D— R FRBIEETFOCIEEL,

RRARMICIOTE Y —VENDRET2HELHVEY, MEBKBELUMFEZREDRIL TERLEL,
) DIN 3852 [CZEHLL feta U \K#ET I ~)L2 1 30 Nm
6 TCUHEIFRIELVLRNEEDSBIET,

7 O = MAKIEBALE SN TEY EERIZIERABETT,



09¢-y

12/46  Bosch Rexroth AG

NFANTER YA X 10,1216

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

RetEET 9 BN IMETEREERLT

<FEELy, Bfii: mm N
(—A%)
201 _
I
6
oc." )
2 ]
[S)
18.2
72509
150 3019-2 IEEM
BhIFEAZR
HAZ10,12.16 HLZ 10,12 H4Z10,12.16 HLZ 10,12
A RTSAVEDIN5480 |Z X754 BDIN5480 |B XL — k& DIN 6885, P R hL— & DIN 6885,
W25x1.25x18x9g W20x1.25x14x9g AS8X7x32 AS6X6%32
2 <22 16 o8| 22 o 16 _ 4
B 75 5| 5 3| D75, 128 32|z 5 18 6
2 = & % K
= = 5= 12—
i \]_ ? 2 \]_ o | o |= 2| ol | | 72
zzzzzil| 22z | A =8 ZEIE 27)S
22 22 f 40 * 40
28 34
R—F
25 B2 R HAZ3) &=ES [MPa]®) fRaE 7
A.B Y—EXZ1Y (R—rTL—+%EB8) 45
T RLY DIN38520  MI12x15.%£12 03 X5
T KL DIN38520  MI2x15 %12 03 0%
N HEEXT

2) DIN 332 [CZE#LL Tzt 2277 (DINT3 [ #EHLL =t L)
3) ARSI ML DT 46 X—2 D—RENERERZFOCLIEEL,

4 BRAKFICI ST T —IENDRETBIHEL BN E T, AEARRS KUMFEREDRIL EEEL,
s) BYHIBICISCT T il T, ZEHF{ I U ENHIET (44 XR—2 D MHT) HB8),

6 TCHHEIFRELNORNEEDBIET,
7 O = MAKISBILE SN TEY EERISIERNHBETT,
X =L SN THEY BRI KV ERDRBLIBEL DI ET,



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  13/46

REPETET 9 Bl ST EREERLT

NFATAER A X 10012016 G W

R—bTL—bDR—MiE
04 - faLR— b RIELEE

©
o
<
v\

03 - R CAR— mflm
) |
/ i
X N
] AN /)
P/ A
A
131 |~<
166 4]
166
TL—h| &5 E2r g3 HA4RXD &mE7] [MPa]? IRBE 4
03 |AB H—ERS1Y DIN3852  M22x 15 R& 14 45 0
04 H—ERS1Y DIN3852  M22x 15 R& 14 45 £41x0

1) ARSI MIVTZIEDNTIE 46 X—Y D—MRIERRIEE FOTLEEW,

) BRI OTUR T —VENDRETBHEHBVET, AEARESLURFEREDRIE, SEREEW,
3 ECHEIRBEVORNZEDNHIET,

4 O =MARIZBALLENTEY GBI ERABETT,



9¢e-Y

14/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

GMFETER 4 R 23,28, 32

(—f7%)
A5° 950
251 106
I
8
g
2 |
a1
o
)
23.2
72509
1SO 3019-2
BhIFEAZR
HAX 23,2832 H1X23,28 HAX 23,2832 H414X23.28
A RTSAEIDIN5480 |Z RTS8 DIN5480 |B R IL— & DIN 6885, P RhL—h8#DIN 6885,
W30x2x14x9g W25x1.25x18x9g AS8x7x40 AS8x7x40
& 22 — o o
g 75 i~ 2 19 28 s 22 £ £8le 19 F—
=& K 6 22| |75 28 2| Q| 6 5 8
g x5 g5 g5
= ‘ ]_ o s -S| L2 =
I | J_ ? T } g | |3 ] 2 CIIES ] | 3
27 08 * 50 50
35 43
R—F
25 2 R HAZ3) &=ES [MPa]®) IRRET
AB Y—EXS1Y (R—rTL—%EB8) 45
Ty FL> DIN 38526 M16x 1508512 03 X5
T, KLY DIN 38526 M16x 1.50FE 12 03 (02
N HEEXT

2) DIN 332 [CZEHLL Tzt 2277 (DINT3 (2L =t L)
3) ARSI ML DT 46 X—2 D—REERERZFOCLIEEL,

4 BRAKFICI ST T —IENDRETBHELBIET, AEARRS SUMFEREDRIL FEEL,

s) BYTUIBICISCT T £l T, ZH{ I 2UEHHVEY (44 X—2 D TSR HBR),
6 ECHHEIFRELNORNEEDBIET,
7 O = MAKHISBILE SN TEY EERISIERDNHBETT,

X =Bl ENTEY) EERIC LV ERDNGBRLISE O DIET.



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  15/46

SRR 4 R 23,28, 32

m
. o L O
R—FTL—bFDR—MiIE ™M
01-SAE 75V R—h %E8 02 -SAE 75V R—b mlm <
RRY
E 115 b Q
40.5 / |
> N
N B Al o ) E
. © i o (&) T\
11, AN Qo L] N
\ 2 Yl =
+ H N
153 \lL—Jl 13 144 <
173 AN Y 59 190 5
03 - R CAR— Ml 04 - R CAR—b HlEmEEE
T %*ﬁ Y — , %*ﬁ Y
g ) 58
4 ] B A
~ - T
AN S AN Ry /
i . ~ i o [l a5
= A= L %K
%/ + +
144 144
190 AN 166 AN v 120
Y
190 ‘ 130
10-SAE 75> R—b EZR (RCH) 9
N RRY
/
. 40 B
N el yod
T ‘ = B
! | 2 %L@L B
! | o
158 e <
178
" 18.2 A
b
JL—h |55 E2rn R HALZX &=E7] [MPa]? JRREO
01.02. |AB HY—ERZ1 SAE J5183 1247F 45 0]
10 BRIV 7l A/B DIN 13 M8 x 1.25.®& 15
03 H—ERSA DIN 38525  M27x2;EE16 45 0
04 H—ERSA DIN 38525  M27x2EE 16 45 &4 10

1) ARSI MIVTZIE DT 46 X—Y D—MRIEERIEE FOTLEEW,

) BRFKHICIOTR T —VENDRETHHEHBIET, AEARESIURFEREDIRIE. TEREEL,
3) SAE J518 [CHEHLLfe<HEDF A — MUVDEUS RV R CIE RO SANTOE T,

9 YA X 28 HLU 32 DI

5) ECHEIFRBEVORVBEDNHIET,

6 O = MARIIBILEENTEY EERIIERAHBETT,

e
R=FTL—F18BELV 19137 BLV 40 R—VESR



16/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

%qu_if _'j_ 4/Z\\ 45 ;ﬁifgf;ﬁ?%ﬂ; NTERZEEERLT

> )
w
(@)
N Iy 950
321
T
12
| ] B
Te} | Te}
2 ©
s 3
30
72509
1SO 3019-2
BhIFEAZR
Z RAT7SAEIDIN5480 |P AL —h#hDIN 6885,
W30x2x14x9g AS8x7x50
a o8 gg 2 28 F—
£ o5 52| Bjes, 128
X Q&
s S —
= RS =L
97 ' 60
35
R—F
25 e psicd HARX3) &i=E7 [MPa]¥ iRRE )
AB P—ERZAY (K= TL—bEBER) 45
T RL> DIN 38526 M18x 1.50%E 12 03 X5
T (N4 DIN 38526 M18x 1.50%E 12 03 0
DE:=ENE

2) DIN 332 [C#E#LL Tzt > 4277 (DINT3 [CZEHLL = L)
3) RAMSVT MILZIEDWTUE 46 R—TY D—IRBTFERIEEFOCLEELY,
4 BRAKFICI ST T —IENDHETDIRELBYE T, AEAKRS JUMFEREDRIL TERLEL,
s) BUSUBISISCT T Eeld T, ZEFR I 2R ENHYEY (44 X—2 D [HT) HBH),
6 TSHEIFRBEVORVNZEDHIET,
7 O =MARIIRALL TN TH Y GBERISBERDBE T,
X =L ENTHYCEGR I KV ERDUERIBEDNHIET,



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  17/46

REPETET 9 Bl ST EREERLT

R N
NHTER YA X 45 s, 8 mm 0
. . " O
R—FTL—bFDR—MiIE ™M
01-SAE 75V IR—h %88 02 - SAE 75 R— mfm <
- %
AN N
] >
N
L
166 X
194 4]
04 - RCAR—k AImEEER 10 - SAE 75>V 7R—b [ESB (7] CAAl)
_ - RRY
S | > o
i < 55
N
i N 88 q 1 R\ 82 oo [o[
o e 9—’} > 9]
155 169
193 23.8 A
17
| Y f
Y
7JL—k |55 A& A% LX) &= ES [MPa)]? JREE S
01.02, |AB H—ERZ1V SAE J5183 34 14F 45 0
10 BYTRILEHalC A/B DIN 13 M10x 1.5, &E 17
04 Y—ERZA DIN 38524 M33x 2. 7®&E 18 45 &R 1x0

1) ARSI MIVIICDWTIE 46 X—Y D—REGEBFEZFOCLEEL,

) FRARFICEO TR T —VENDRET DIBEN BV E T, WEARBESLOBFEREDRIL SEREEEL,
3) SAE J518 [THEHLL o <HED I A — MUVDEUG RV R CIFREHNSANTLNET,

4 ECHEIIRREVERNMSEEDHIET,

5) O = MAKHIRALE SN TH Y EERITERDBETY,

pE
R—bTL—F 18 BLV 19 1E.37 XUV 40 R—TV =B



18/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

SMLSTER 1 X 56,63

> 8B
W
(o)}
[e)}
g
N
®
>
s &
27229
1SO 3019-2
BhIFEAZR
H#1X 56,63 H1X 56 H1X 56,63 H1X 56
A R7SAVEIDIN5480| [Z RFS- & DIN5480| B AL— k& DIN 6885, P ZhL— Nk DIN 6885,
W35x2x16x9g W30x2x14x9g AS10x8x50 AS8X7x50
s 08 3 28 =8| 28 0| @ 28
& == = 53| 1 ¥— IS = F—
895 5|98 E| et 810 | Rlos 88
8 g Q| & 2 &
s ]— = ]_ "5 I— S =
: J_%I : J_%[ %F =512 ST 0 y/‘%
32 27 * 60 * 60
40 35
R—F
25 B2 R HAZ3) &=ES [MPa]® iRe7)
A.B Y—ERXS1Y (R—rTL—%EB8) 45
T FL> DIN 38526 M18x1.50%& 12 03 X5
T, KLY DIN 38526 M18x 1.50FE 12 03 0
) HMEECT

2) DIN 332 [CZE#LL Tt 2257 (DINT3 [ ZEHLL =t )
3) ARSI ML DT 46 XN—2 D—RENERERZFOCLIEEL,

4 BRAFKICI ST T —IENDRETBHELBIET, AEARRS JUMFEZREDRIL EEEL,

s) BYFIBICISCT T il T, ZHF{ I 2UENHIEY (44 XR—2 D MHT) HB8),
6 ECHHEIFRELNORNMEEDBIET,
7 O = MAKISBILEENTEY EERIIIERDNHBETT,

X =Bl TEY) EERAIC LV BRI GBLISE O DIET.



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  19/46

SMLTIER HA R 56,63
R—bTL—bDR—MiE

01-SAE 75V R—h %E8 02 -SAE 75V R—b mlm
REY
] 147 b
2
S 50.8 | So
| ﬁ ; J‘M 3 bg‘p &
. o ) ®
| \ & o A(\TL— S s ] ¢ g
2 eYels g%
U i
AN
182 \ 19 295 Y
206 Y 75
04 - RCAR—h AlEmEgss 10 - SAE 75V R— b ESB (RLCHI)
. Y ] FHEY
—“—’—\ 58 49
B
i AR T
5 s ! N AN Slo| L $i
i [SIEY = = - - dhdi
3 ot ANPREC
+ + B e
o - T B A“’
195 AN Y 136 208 238
225 149 +Y
TL—k|8@5 ZHR R HA4ZD &mES] [MPa]? IREE )
01,02, |AB Y—ERZ1V SAE J5183) 3/44VF 45 0
10 BRIV Rl A/B DIN 13 M10 X 1.5 & 17
04 H—ERZ1V DIN 38524 M33 x 2, 7RE 18 45 £21x0

) RARIT MILIICDWTE 46 X—D D—RREVERFIEZEFOCLEEL,

) BRI OTER T —VENDRETHHEHNBIET, AEARESIURFEREDRIE. TEREEW,
3) SAE J518 [EHLL fo~HED I A —MVDEUTRIL R CIEER D SANTOET,

4 ECYTEISRBLVERVBAEDHIE T,

5) O = MAKHIBALE SN TEY EERIZERABETT,

peh)
R=FTL—HF18BLV 191337 BLU 40 RX—VESHR

Y A-367

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




89¢-Y

20/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

SMESTER 1 X 80,90

(&%)

ey 450

320 132

21400095

165

29
7509
IS0 3019-2
BhiRAZIR
X 80,90 H1Z 80 X 80,90 H1Z 80
A XTS5,V DIN5480| [Z RX7S5- > DIN5480] |B R~L— i DIN 6885, P RNL— & DIN 6885,
WA40x2x18x9g W35x2x16x9g AS12x8x56 AS10x8X56
B 36 2 28 =1 36_ 4 e8|z 28 _ i
g 12 = 95 92| & [12 1512 2| 208, 1510
e & 38 8,8
= ’I_ = ]_ | ==
: }J_g : }J_g @F q V-/‘:g %F q e/‘%_f
37 32 * 70 * 70
45 40
R—F
5 EX R HAX3I RRES [MPa]¥ HReg?
AB Y—EXS1Y (R—rTL—%EB8) 45
T FL> DIN 38526) M18x 1.5 %&E 12 03 X5)
T, rL> DIN 38526) M18x 1.50FE 12 03 09
N BWEET

2) DIN 332 [CZE#LL Tt 2257 (DINT3 [ ZEHLL =t )
3) ARSI ML DT 46 XN—2 D—RENERERZFOCLIEEL,
4 BRAFKICI ST T —IENDRETBHELBIET, AEARRS JUMFEZREDRIL EEEL,
s) BYHIBICISCT T Eeld T, ZEF{ I 2UENHIET (44 X—2 D MHT) HB8),
6 ECHHEIFRELNORNMEEDBIET,
7 O = MAKISBILEENTEY EERIIIERDNHBETT,
X =Bl TEY) EERAIC LV BRI GBLISE O DIET.



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  21/46

SR 1 X 80,90

(@)
° I3 - Lo
R—FTL—bFDR—MiIE @m
01-SAE 75V R—h %E8 02 -SAE 75V R—b mlm <
ERY
. 166 : Y h
57.2
W B A 9?0 E
[eo]
| + R ‘\(} o Y. T\
3o 5 ] kS 2
i s oo R
- 2 _,2
203 “Alles 196 X
233 \ Y 84 257 3_]
10 - SAE 75 R— b EZR (RLCA)
W FRY
60
&) B
\ _ - 9/
. ’ g8 g} g {22
D — e——
Ph o | R
Te)
206 27.8 A
236
by
7L—h|ES EX & HAZXD B=EN[MPa]2 K4
01,02, |AB Y—ERZ1V SAE J5183) 11VF 45 0
10 IRVl A/B DIN 13 M12x 1.750%& 17

) ARSI MIVIZIEDWTIE 46 X—Y D—REEERIEEFOCLEEL,

) BRFKHCIO TR T —VENHRETHHEHBVET, AEARESIURFEREDIRIE. TEFRTIE,
3) SAE J518 |[CHEHLLfe~HED I A — MUDEUS RV R CIFRRHSANTOET,

4 0= MARIRALENTE EERFIHRNVETT,

e
R—rTL—h 18 BLU 19137 BXU 40 R—TV =B



0LE-W

22/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

SRR H 0 X 107,125

(=A%)

400 140
T
10
g o
S <
s £
©
)
365
o
S
&
7509
1SO 3019-2
EhiERZ IR
HA4X107.125 HA4X107 HA4X107.125 HA4ZX107
A RTSAVEHDIN5480 [Z XTS5+ #DIN5480| (B R ~L— ki DIN 6885, P ZhL— N DIN 6885,
W45x2x21x9g W40x2x18x9g AS14x9x63 AS12x8x63
36 2 28
_ 36_ S =28 o 36 oy 5 _
R gl s Sl i -
§ é‘ ‘*u;; ‘é g 14 +9r+ 52 g 12
= b= o L o &
T ‘ ]_ = ‘ ]_ Q 0 =1 h/% =/
2| ® 2zl | |2 =52 2 i y/‘?g
42 37 1 8 i 80
50 45
R—F
Bt &5 & HA4X3 R=ES [MPa]Y JREE )
A.B Y—EXS1Y (R—+7L—FEBE) 45
Ty N4 DIN 38526 M18x 1.5.%E 12 03 X5
T, KL DIN 38526) M18x 1.50%FF 12 03 0%
N HEET

2) DIN 332 [CZE#LL Tzt >27% (DINT3 [ #EHLL =t L)
3) ARSI MV DLNTIE 46 XN—2 D—REEREREZFOCLIEEL,
4 BRI ST T —IENDRETBHELBIET, AEARRS JUMFEZREDRIL EREEL,
s) BYFIBICISCT T Eeld T, ZHF{ T 2R ENHIET (44 X—2 D MHUT) HB8),
6 TCHHEIFRELNORNMEEDBIET,
7 O = MAKHISBILE SN TEY BERISIERNHBETT,
X=BLEENTEY) EERMIC LV ERDG B LSO DIE T,



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  23/46

SRR H 0 X 107,125
R—+TL—bDR—-MiE
01-SAE 75 IR—h %58 02 - SAE 75 VR— MfilE (F1X107)

Y A-371

Il
120
159
&
°
N
@ale
ES
AN, +
31.8
Il
25
110
181
W
|
g
>
ae

—H 66.7 | 7 2
B+ A P 7/{[ s
. /
%

|
iy
T\
2
.
L
~
Al

205.5 ~ § 32 213 » v 178

99 ‘ 285

10 - SAE 75 R— b BB (RCH) 02 - SAE 75V R—b Mm@ (1 X 125)
g KEY E
> 70 KBEY
) ° RN . Ze
N © (J @« 7/5H:7 o
0~ v o [ A
N = B ¥ 0| o réb‘ & i > = =B A
R “} & ¢r & PH +H
P N :?ﬂ + T +
226 ratale
261 318 A 213 \ 178
Y
*Y 285
7L—t ek EX b2l HAZXD BEENIMPa2  REEY
01.10 AB Y—ERSA> SAEJ518%) 11/4A(VF 45 o)
BRIV Ryl A/B DIN 13 M14 x 2, 7&E 19
02 Y—ERZ1 SAE 5183 1A4VF 45 0
(Y4 X107) BRIV 74l A/B DIN 13 M12 x 1.75, & 17
02 H—EZS(> SAEJ518%) 11/44VF 45 0
(H1 X 125) BRIV Rl A/B DIN 13 M14x 2, 7RE 19

1) AR FIVIIEDWVTIE 46 X—2 D—REGERFIEZFOCLEEL,

) BRARFICEOTR T —VENDRETBHEDBHIET, AEARBESIURFEREDRIL. EREEL,
3) SAE J518 [ HHLL o~ HED I A — MVDEUT RV R CIEIREHSANTOET,

4 O=MARIZBALLENTEY GBI ERABETT,

peE
R—FTL—HM 1718 BLU 19 1&.37 BLU 40 X—T %57



e

24/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

SMETER 4 2 160,180

(—A%)
40" 158
10,
8 [
3 <
s
©
s
372
53’0
72509
1SO 3019-2
BhIRAZAR
#42Z 160,180 H14ZX160 H1Z160.180 H1X 160
A RTSAVEIDINS480 |Z RTSA#iDIN5480 |B RAML— &k DIN 6885, P RAbL—hH#hDIN 6885,
W50x2x24x9g W45x2x21x9g AS14x9x70 AS14x9x70
_ 36 = <36 g8 86 F— 23 36—
312 & 12 2 &2 18 14 2|5 12 1214
¢ & 88 g8
s = -S| = S
0 0
I}% .§3FIV%3F=V§
! f
44 42 90 90
55 50
R—h
525 e & HAZ3) Ri=ES [MPa]¥ Rig 7
AB H—EXSAY (R—rTL—+EBER) 45
T KLY DIN 38526) M22x 150%E 14 03 X5)
T, FL> DIN 38526 M22x 1508514 03 0%
N BEET

2) DIN 332 (CZEHLL =277 (DINT3 (C#EHLL Tz L)
3) RAFT MILZICDWTUE 46 XN—T D—RRISFRRIEZFOCLEEL,
4 BRAKFICI ST T —IENDRETBIFALBIE T, AEARBRSIUHFEREDRIL SERELEL,
) BUSBITISCT T Eeld T Z#E T 2REHHYEY (44 X—2D MHfT] HB8).
6 TCUEIFRBEVORVBEDHIET,
7 O = MARISBIE SN TEY BERIIERHHBETT,
X = FALEENTHY BRI KV ERD R B LIZELNHIE T,



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  25/46

PR ER 1 X 160, 180 S p e
R—bTL—bDR—MiE

01-SAE 75T R—k #%E8 02 - SAE 75V R—1 mfllm

RERY

Y A-373

66.7 7

L |
134
188
&c
+) 7 w
Y
¢l¢
—e
£ +/ 3
31.8
i I
6,
6
>
o
9
)
121
188
w
>

|
iy
T\
2
.
L
~
Al

- 237
202 \ v = \ Y 202

294

10 - SAE 75 R— b E&S (RICA)

RRY
70
B
EJE
/1
N\
EERIEEn
LD jl
,) ©
252
290 31.8 A
by
JL—k |55 &F5R g LX) &= ES [MPa]? JRREY
01.02. |AB Y—ERZA1 SAE J5183) 11442 F 45 0
10 USRIVl A/B DIN 13 M14x 2. 7&E 19

1) ARSI MIVTICDNTIE 46 X—2 D—RESEBFIEEFOCLEEL,

) BRFKHCIO TR T —VENHRETHHEHBHVET, AEAREBRSIURFZREDIRIE. TERTIE,
3) SAE J518 [CHEHLL o <HED I A — MUVDEUS RV R CIFREHSANTNET,

9 O=#MARIIBALLENTEY BT RN LETT,

=
H—FTL—F 18 BEV 191437 BEV 40 X—IEBH



26/46

SN

Bosch Rexroth AG

AR X 200

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

RetEET 9 BN IMETEREERLT

> FEEW, B mm
1
\\kl’ R—bFTL—bF01-SAE 75V R—b %E8 (=A%)
~
409_ 156
9
M= )
3 | &
§ t ™~ N
S 0 3
g \ @ o
| | L ©
\Y -
32 32| T,
5y =2
Sos
IS0 3019-2 284
306
RRY
206
66.7
EhREAZIK B l 1 J\ A
A R7SAEDIN5480 [B AL — Nk DIN 6885, &= I I Y
W50x2x24x9g AS14x9x80 - DN
- 12<3_6> %Gmﬁ—:&_ 1 B RN PR N P, .
NiiEE
= ‘ E — T
T o 0 o 32
44 ' 100
55
R—F
B & g PEE) &mEF] [MPa]Y iRRE®)
AB H—ERTAV SAEJS185)  11/44AVF 45 0
BV ARIV A7l A/B DIN 13 M14x 2 RE 19
T RLY DIN38527 M22x15.FE 14 03 X6
T, KL DIN 38527 M22x 1.50%& 14 03 0o
N BEEXT

2) DIN 332 [C#E#LL Tzt 2277 (DINT3 [ ZEHLL =t L)
3) ARSI ML DT 46 X—2 D—RENEREBEZFOCLIEEL,
4 BRAKFICI TR T —IENDRETBHANBIET, AEARRS JUMFEREDRIL EREEL,
5) SAE J518 [ ZEHLL o <1ED I A — b IVDEUTRIL R RGO SANTOE T,
6 BUIAIBITISCT T £eld T, ZEHi T 2RUBEHHVET (44 X—I D MET ] HB8),
7 ECHEIFRBEVORVZEDHIET,
8) O = MARHIPALENTE GEEFIERDOBLETT,
X=FALEENTHY CEERR MKV ERD U ERIZELNHIET,



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  27/46

Notes

¥ A-375

|
A8
R
A
¥
A
L
N
N




9LE-W

28/46  Bosch Rexroth AG

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

RetEET 9 BN IMETEREERLT

N TER T4 X 250 R

(—A%
501 82
9 22
L u| T
Jv 9 N
g oy | 7
¢ Oy :
] N
8 g /.
. - 7
i Q
L &
48 25 T °
7509 82
1SO 3019-2
BhIFEAZR
Z RTSAVEDIN 5480 |P X L— I DIN 6885,
W50x2x24x99 AS14x9x80
& 12 g Q|12 18 14
e 8| ©
= ]_ -S|
[Te]
¢ F 57 %
49 * 82
58
R—F
25 B2 pszicd HAZX3) &i=sES [MPa]¥ iRRE )
AB Y—EXZIV (R—+7L—EBR) 40
T FL> DIN38520  M22x15.F& 14 03 0%
T FL> DIN38520  M22x15.%F&14 03 X5)
U N7V T T2 DIN 38526) M14x150%E 12 03 X
N HEET

2) DIN 332 [CZE#LL Tt > 277 (DIN13 [ #EHLL fzha L)
3) BAMESVT MILZIEDWNTUE 46 R—I D—RRBT TR RIBE FOTLEELY,

4 BRAKFICI ST T —IENDHETBHELBIET, AEARRS SUMFEZREDRIL FEEL,

s) BUTUBICISCT T Eeld T, ZEF{ T 2R ENHYEY (44 X—2 D MHT) HBH),

6 TCHHEIFRIELNLRNEEDHIET,

7 O = MAKHSBILE SN TEY EERISIERDHBETT,
X=FALEENTHYGERRFIC KV BRI B ERIBED B E T,




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  29/46

REPETET 9 Bl ST EREERLT

%ﬂgq-ii -Ij-/rx\\ 250 <FEEW, BA mm ~
I~
K—hTL—hOF— i o
01-SAE 75> IK—h %5 02 - SAE 75> R— | TfilE <
KEY
236 Ql’\
TR . s
=y, : lalﬁﬂﬁl!- <
T Al
S s =
|y At ninzall <
, A
288 ey >y S
314
7JL—k|5E5 EA by LX) &= ES [MPa]? JReg 4
01.02 |A.B Y—ERSA SAEJS18Y  11/44VF 40 0
BRIV R 7Aal A/B DIN13 M14x 2 RE 19

) ARSI MIVIZIEDWTIE 46 X—2 D—RIEERIEE FOTCLEEL,

) BRKHLO TR T —VENDRETEHEHBVEY, AEARBESIURFEREDIRIE. TERIEL,
3) SAEJ518 [CHEHLLfe<HED I A — MUVDEUS RV R CIERRHSANTOET,

4 0= MARIRALENTE EERFIBERINVETT,



8LEW

30/46  Bosch Rexroth AG

N TER A X 355

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

BEtETRT I BRI METEREERLT
<FEEL, Bl mm

R—=FFL—bF01-SAE 75V R—h %E8 (—f&%)
501 83
e
14 235
_.LIU T1
] T Ma (MB)
]
H & == -
3 ©
<@ I K7
S OO .
: w SyGE
& 2
|27/ R
L] To Y
48 28 2
83
320 335
350
| 75> RRY
1SO 3019-2
250
245
VN 36.6
Z RA754#iDIN5480 [P X L— k& DIN 6885, <
W60x2x28x9g AS18x11x100 M B X,/V] NA e
= ol = B ;
2 A2 83| 42 %— o 1D ,
Q| 1 2| g 18 1218 ; ,ﬁ‘_‘, Ma
g 88 PP | Pldg
S| K
X\‘,_//-
T8 @F 5 B SRR
* 40
7 105 120
82
R—F
25 et poot s HA4X3 &=ES] [MPa]? 1RRES)
AB Y—EXZ1V SAE J5185 MR2A4VF 40 0]
BRIV 7l A/B DIN 13 M16 x 2,3 21
T L DIN 38527  M33x2E&18 03 09)
T N4 DIN 38527 M33x 2, & 18 0.3 X6
U VN DIN 38527 M14x150%E12 03 X
Ma. Mg AB ESTRIE DIN 38527 M14x150F8E 12 40 X
N BEEXT

2) DIN 332 [C##LL Tzt 2257 (DINT3 [ ZEHLL f=ha L)
3) ARSI ML DWNTIE 46 X—2 D—REEREEEFOCLIEEL,

4 BAKFICI TR T —IVENDRETBDHALBIET, AEARRS JUMFEZREDRIL TERLEL,
5) SAE J518 [ ZHLL fo~ED I A — b IVDEUTRIL bR CIEERHSANTOE T,

6 BUIAIBITISC T T £eld T, ZEEi T 2RUBEHBHVET (44 X—I D BT HBH),

7 ECHEIFRBEVORVZEDHIET,

8) O = MARHIPALENTE GEEFIERDBDETT,

X=FALEENTHYCERRFIC KV ERDUBRIZELNHIET,




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  31/46

SMETIER 4 X 500

o
. ~
H—FTL—F 01 -SAE 75V VK~ %D AR )
501 Ql\
e
T\
N
b ~
S <
O )
5 0 -~z
) o r(
Tig N
48
111
7509 862
1S03019-2 396
FRY
276
LT g 270
BhiRAZIR %66
Z X754 #DIN5480 [P R FL— Ik DIN 6885,
W70x3x22x9g AS20x12x100 I%@\ Al <
® A2 8|a 2_ . MB| A= i ;X 4
& 1 Blils T 1FT R !
B 5 % Fefis 1 20 S ﬂf{%~ Ma
o
g B s S | Pl
T 2 2 f o |
‘.I_ 3 B I ol I <L 40
67 ! 105 130
80
R—F
25 B2 BRg HA4Z3) Ri=ES [MPa]¥ KEg o
AB H—ERSA SAEIS18S)  1124VF 40 o
BMd RV bl A/B DIN 13 M16 x 2.8 21
T RL> DIN38527 M33x2.Ex18 03 09
T KL~ DIN3852)  M33x2.%x18 03 X6
U NFULYITSvIvY DIN38527  M18x15.%&£12 03 X
Ma Mg A B ESTRIE DIN3852)  MI4x 1.5 &S 12 40 X
N BEET

3) AIST ML DWNTIE 46 X—2 D—REEEREIREFOCLIEEL,
4 BRAKEICI S TR T —VENDRETZDHADBIET, AEAKRSJUMFZREDRIEL TERLEL,
5) SAE J518 [EHLL o~ ED I A — M VDEUT RV R R CIEIEEHD SANTOE T,
o BUSMIBISISCT T Eeld T, 2RI 2REHHYEY (44 X—2J D MHfT HB8),
7 ECHEIFRBEVORVIZEDNHIET,
8 O=MAKIZRALEENTH Y EERITERDUETY,
X =Bl ENTHEYCEGRGIC KV ERDUELIZEDNHIET,

)

2) DIN 332 [C#HLLf= 2277 (DINT3 [ ZEHLL f=4a L)
)
)



32/46  Bosch Rexroth AG

NTER A X710

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

BEtETRT I BRI METEREERLT
<FEEL, Bl mm

1
86) R—FTL—F01-SAE 75V IR—b %E (=A%)
(@]
501 181,
14 415
| LU| T4
] T Ma (MB)
«©
m ) 3 > &
2 IE
N Qf - T 0
ST Y s 5 g
: R S VIV E
[¥] J T o
© <
- N
- MR
47| [Tl3s| T2
156,
959 485 465
15030192 507
REY
344
N 340
BhimAZ Ik 44.5
Z ZA754A#DIN5480 |P A NL— ki DIN 6885,
W90x3x28x9g AS25x14x125 B/ HINA
MB|| A= MA
50 ©m 50 A
3 | 5| - — D B, ©
5| 18 SS|2 118 = —‘» % @I
Q IR 18 25 Sl °
g 23 N/
= 2 %
Tl N
| Fﬂ E Lé»’F =578 N~
| ‘ © 170
91 130
105
R—F
&5 E2r poot s HA4X3 &mES] [MPa]? 1RAE®)
AB A & SAE J518%) 24VF 40 0]
BRI byl A/B DIN 13 M20 x 2.5, & 30
T RL> DIN 38527  M42x2;E&20 03 09)
T L DIN 38527  M42x2;E&20 03 X6)
U NTVT T2 DIN 38527 M18x1.508% 12 03 X
Ma. Mg AB E/TRIE DIN 38527 M14x 1508E 12 40 X
N BHEEXT

2) DIN 332 [CZEHLL Tz > 2 77 (DINT3 (C#EHLL =R L)

3) RAMET MILZIEDWTUE 46 N—T D—RITFBRIEZFO LT,
4 BRAKHICI S TR T —IENDRETDHALBIET, AEAHRS JUMFZREDRIL ERLEL,
5) SAE J518 [CZEHLL eI iED I A — M IVDEMG RV F R CIERIEH SANTOE T,

6 BUTAIBICISCT T £eld T, ZEHi T U BEHHVET (44 X—2 D [ET ] HB8),

7 ECUEIFRBEVORVZEDNHIET,

8 O = MARIIBALLENTHY SBERIERAHBETT,

X=FAIEENTHEY BRI KV ERDRBLIZELNHIE T,




RJ91001/06.2012 | A2FM >1)—X 6 Bosch Rexroth AG  33/46

SR 1 X 1000

-
[ee]
R—=bFTL—b01-SAE 75V VR— % Gzl )
501 131 &
14 415 |
LTul T ¥
=1 - N
. . B )
g Sy =T S
S A N
g NN A
< <
] — ~ !‘(
3 7 A
= |
47| [.ss| T2
156
750 468
150 3019-2 511
RRY
344
BhimAZIK 340
Z R75A#DIN5480| [P XL — ~eh DIN 6885, 248
W90x3x28x9g AS25x14x125 %ﬁ\ A
N 50 oo 50 MB| ] Ma
3 g ey s Vil
2 2| |18 125 D+ ©
g 33 Db y/
‘ 8 =— | |
)l %»’F ] ME{ A 6
170
91 1 130
105
R—Fk
&5 & R HA4Z3) =mES] [MPa] 1RAg®
AB H—ERTA> SAEJ5189 24 VF 40 o]
ERfS R Ryl A/B DIN13 M20 X 2.5 38 30
T RL> DIN38527 M42x2.E&20 03 09
T LY DIN3852) M42x2Ex20 03 X9
U NTYUSG TSIy DIN38527 MI8x 1512 03 X
Ma. Mg A.B EFTHIE DIN3852)  MI14x15.F&12 40 X
) BWEET

)

2) DIN 332 [T#EJAL fo£ 225 (DIN13 (CHEHLL 7oA C)

3) RAMEST MILZICDNTUE 46 R—I D—RHFERIBEFOTLEEL,

4 BRAKHICI S TR T —IENDREIDHALBIEY, AEAKRS KUMFZREDRIL, TERLEL,

5) SAE J518 [THEHLL fo~HED I A — MIVDEUTRIL bR LCIERR D SANTOE T,

6 BSRIBITISCT T Eeld T, Z#R T 2LEHHYEY (44 X—2J D THfT] LB8),

7 ECHEIFRBEVORVBEDNHIET,

8 O = MARIIBILEENTEY EERIIERNHLETT,
X=BRIEENTEYCERRMFIC KV BRD R B LIZELNHINET,



8¢-Y

34/46  Bosch Rexroth AG

o900 T—ANNIVT

TSI BEOT—RMNIVTIECRERRED S BT
THIHITHRELE T,

F—TVEIETI N\NII VT DTSy T DI HERELE

o

IO—XRERTIET—ADT v VIR T RINT —
AMENERRLET,

SHEFENRIEBERD SRy TN\TI v INEBIN T—
ARLrEEBIEVVICHEENE Y, 7O0—XREIRHS
B ENIOHEENRIE, T — A NRY THSDBEIEN R
EfFERICANBZASNE T,

R—bhTL—bk 027 TENIVTBEEREHE—2
(A X 45~ 180,250) Ic BEEWSF SN R—FTL—k
017 (Y4 X 355 LU 500) Tld 7L — MTERUMHFSNE T,

ENRENIVIDISvFVTER

(1 NIV T R TERS | HERD)

HA X 45 ~ 500, EEHE 1.6 MPa
75y GINVT DYHERES Ap

4 X 45 ~ 500 0.84+0.1 MPa

ISYYVIRE

FUT4 X (RBNIVT DY) 1 SERITSCTe 72wy
JREBICREARETT,

BLORDOIEET SV VT RENS A TDRETDETT,
APND = Pnp - PG = 2.5 MPa BEKT v=10 mm%/s

(pno = BERIES. pe = T—REH)

EIR&X
T4 __|A(B) ) ) TIVIVTERLY
& \
L 759V BE 4R
D 2 EAREINILT
=)
// ’\&
|
ipi ;
To B (A)

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012
REtESET 9B M ERZESBRLT
<FEEL, Bl mm

BEISYIVITRE

TV TELCT =AM VT HEEHE FR 7)

HA4X 7299 elmm] FAUTLRDIN—Y
b4 PZAY
gy [I/min]
45 35 1.2 R909651766
107,125 8 1.8 R909419696
160, 180 10 2.0 R909419697
250 10 2.0 R909419697
355,500 16 25 R910803019

HARX 45~ 180 DIFE. 7S5 vV 7E 3.5~ 101/min B
DAV T4 RECTHETELY, ZOMD TSV VI REI
DVWTE TEXBSCREL TSV T REaRBHMsE<fE
TV AV TARBELDBED TS vy REE ARERIEH
Apnp = 2.5 MPa T 12 ~ 141/min TY,

TIvT T BEIUT =AM VTHEEE R 9)

HAX FU74X 0 [mm] qy [I/min]
56.63. 15 6
80.90 18 73




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6

To9 0 BELOT—AMNNIVT

S THER

R—FFL—F 027 -SAE 752 VR~ |

Bosch Rexroth AG  35/46

BREtESET BRI AT AR EERLT
SFE&EL, B mm

R—bTL—F017-SAE 752V R—h %8

i
il

KX

018, ZRE 40

A3
RS Al A2 HA4X Al A2 A3 A4
45 223 151 355 356 120 421 198
107,125 294 192 500 397 130 464 220
160,180 315 201 1 DIN 13 SRS M IL2IC DU T 46 X— S —
250 344 172 ABBEETFO LT,

R—rTL—F029-SAE 75V VR— AIE

Al

KRY

H4X Al A2
56,63 225 176
80,90 257 186.7

Y A-383

|
iy
1\
2
A
L
~
Al




v8e-V

36/46  Bosch Rexroth AG

L
=T
MHDB =75 (A% 07 64642 #88) I& HEE—42%
BEFEONSRELE Y, RELLISVFVITENICEETS
EESICCHEFERA B ERD SEERNANE T,

YU=TFER—FTL—F 1810191 £ fld 192 LDEE
HTCOMEATEELY (R—FTL—F 181 BDATVZINS
VANV TIEDWTUE 38~4IR—DV B TBREELY),

IZvF VT ENDORELE 5~ 42 MPa

TEHN7 —A MERETE 2 (192) TIER—b Pl
2.5~ 3.0 MPa DAER/INA Oy NEHNEEZBTEICEST &
DRWEAICRETEET,

TENEITIEUTOEEIC OV T HMS LTV
- D)=TRDUZvFVIEN

- 1By MEDD Py eI SNTSIZEDI Sy F VT ER
(A0 192 D)

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

BEtETRT I BRI METEREERLT
<FEEL, Bl mm

T —A e LAZR 1910

1T - Ms
- ;r,,. i B
R ¢
) e
v OER s
[N} = i A
LTz " Ma
TR MEREATERR 1192)
1T1 - _Msg :Pst
- ‘ T B
&P
Q) i s
© R ¢
To _MA PSI



RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  37/46

AN BEERT B AEHERERRLT
J)—"T 5 <t e mm ’ 0
AR ER ™

D1 <
D2
D5 RRZ: 2
T =R MggER LER 1191 & fzld 1181 |
2]
a H
73 T R
A Sl o /)
@ 28 -z N
Ts & Z
Mg I S 5
Y oo Y RRZ
o TR MR ERR (192)
_ D8
&L b Pst
R—bFL—hkT181] 3 ‘
DH B
|
©
= |
Mg S Ma
HAR DI D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 DI1 DI12 D132
28,32 MHDB.16|209 186 25 68 174 102 87 36 66 508 238 o019 MIOEE 17
45 MHDB.16[222 198 22 65 187 113 98 36 66 508 238 o019 MI0FEE17

56,63 MHDB.22 |250 222 19 61 208 124 105 42 75 508 238 @19 MIOGRE 13
80.90  MHDB.22|271 243 175 59 229 134 114 42 75 572 278 @25 MI2(RE 18
107,125 MHDB.32 1298 266 10 52 250 1495 130 53 84 66.7 318 @32 MI4RE 19
160,180 MHDB32 (332 301 5 47 285 170 149 53 84 66.7 318 @32 MI4RE 19

HAX A.B S Ma. Mg" Pst!)

28.32 3/41F M22x 158E 14 M20x 1.50%E 14 G1/4
45 3/440F M22x 1578 E 14 M20x 1.5 14 G1/4
56.63 3/44VF M26x 1.5, 8E 16  M26x 1.5, 16 G1/4
80.90 114>F M26x 1.5.78E 16 M26x 1.5%E 16 G1/4
107,125 11/44>F M26x 1.5.78E 16  M26x 1.5.%E 16 G1/4
160, 180 11/442F M26x 1.5.78E 16  M30x 1.5, 16 G1/4

I TR MEREER— L —b 1192, A
pst R— MTHEBEREZRISIF 28 Ov o+ MERICRISIF 2R EDSHUE T

R—F

5 et g Y12 RREN MPa])  IRREY
AB Y—ERZ1Y SAE J518 LiEBR 45 o]

S 8 (R—h7L—h 1917192 D) DIN 3852 LiESER 05 o
Ma. Mg AB EFAIE DIN 3852 LiESER 45 X

Ps; NABYbEH (R—FTL—F 192 DH) DINISO228  EEE#ZE 03 0

1) ARSI MIVZIE DT 46 X—Y D—MRIEERIEE FOTLEEW,
) BRSO TR T —VENDRETHHEHBIET, AEARESIURFEREDRIE. TERIEW,
3 0= MARIIBILEENTEY EERIERAHLETT,

X=BIE SN TEY BRI KV BRD LB LIBEDNHIET,



98¢~y

38/46  Bosch Rexroth AG A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

A7 2INZ > RIN)VT BVD KU BVE o AR

HERE

ET/IAVF ROV RN VRNV G A —TVERICE T DREBBETF v IVER N E—2DF Y ET—2avic LD
FA—DEBERBTBEIICREETNTVET, FrET—2aviE TL—F FTURDET ElEBFHMETLIEIC T4
EERERENATTREIC L BEERRE LK ECHEDERELET,

AQOEAMEFLISEA ATV RSV RNIVT AT — IV RYFRE RS> T AOEHNDHI 2 MPa ICRBETE—4ICT L
—FEMNFET.

pE

- BVD 1 X 28 ~ 180 I LT BVE (3. X 107 ~ 180 lexf L GERATNE T,

- ATVRNGVZNIVTIEBIFELTLIEED, BHTIEATVZNSVRNVT EE—2% 1y b CRETHTEEMRELE
9o JENHI: A2FM90/61W-VAB188 + BVD20F275/41B-V03K16D0400512

- ATVENGVRNIVT S RN ET L —F PN T —FEBERABLDTIEHYELE A,
- A0 95522 D BVD ATV RINSVRINIVT E ARAY 95525 D BVE AV V2NV XNV ICDWTDFEBEEICRES
TTRALIEEL,
- TL—FBBADRFDHIT AN/ N — 7T L —FICBETHERIVETT,
- R DR DES
-RNAMO—Y (TL—FH) E&/AXMO—7 (2.1 MPa TT L —FBIR) OEDHD Y RINS VAR T —IVOBIE
- B ENTOREE T ORGERRE CBREE. #9 15 mm?/s)

EITBHURINSVRINIVT BYD...F
Bi&A+7Tav
- RA—IVRIZVZAAR—2DET

RA—IVRITIRAAN—ZDETOEREF
A2FM090/61W-VAB188 + BVD20F275/41B-V03K16D0400512

BREA R TIE £ ATVRINTVRINVT EESENE—Z
SEFRORRBICEE BVD A2FM
n&Eth.

- T Y
>




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6

o2

N —

A\

4 FBAIVRINGAINVT BYD..W KU BVE

Bg

- JL—>D74>FERE) (BVD & U BVE)
- YO—3ITYRNR—2DEST (BVD)

IL—2 DU FEREIDEIRE S

~Z2J\)VT7 BVD KLU BVE

A2FM090/61W-VAB188 + BVE25W385/51ND-V100K00D4599T30500-0

Bosch Rexroth AG

39/46

REPETET 9 Bl ST EREERLT

<FEEL, Bl mm

BHA R TS £ | AYVRINSVRINVT BVE, BEREBRE—42
EREAORMICEE A2FM
nNELh.
B Gext ~ B MB ~
G
REAIC
[ 1
i ;@F; it Al
31| pheddy 2
: Ljc L=
T
N N =
. o Ma T | R
%} T, TL—ff%
Mk ‘”5‘—”;{;—;}% 4MP1 IAVF
VE VG
DBV & U BVD/BVE DR RE. FeldEH
V770 DBV KU BVD/BVE {EDHFIfRIE
% DBV BVD/BVE
HAZX | Prom/Pmax | Qv max HA4X Prom/Pmax | Qv iz PR Pnom/Pmax | Qv iz
[MPa] [I/min] [MPa] [I/min] [MPa] [I/min]
28 40/45 176 16 35/42 100 181 20 35/42 100 188
32 201 191,192 | (BVD)
45 255
56 280 22 240 220
63 315
80 360
90 405
107 427 171 178
125 500 191,192
107 427 32 400 181 25 320 188
125 500 191,192 | (BVD/BVE)
160 577
180 648
DBV =%
BVD AIVRINSTVRINVI AT IV
BVE HIVBINGVRINVI VT

Y A-387

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




88¢-Y

40/46  Bosch Rexroth AG A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

A7 2INZRIN)VT BVD KU BVE R R
ST SAR

KRY

=T NR—2 36,37 &5

0
m

R

>
B2

I
B6

B4 AB
i
\'4
A2FM HIVBINSVRINVT
HAX 7Y R—Fk SFE
A.B B1 B2 B3 B4(S) B4() B5 B6 B7
28,32 BVD20..16 3/44VF  |209 175 174 142 147 139 98 66
45 BVD20..16 344 VF (222 196 187 142 147 139 98 66
56,63 BVD20..17 3/44F  |250 197 208 142 147 139 98 75
80,90 BVD20..27 14VF 271 207 229 142 147 139 98 75
107,125 BVD20..28 114F 298 238 251 142 147 139 98 84
107,125 BVD25.38 14A>F |298 239 251 158 163 175 1205 84
160, 180 BVD25.38 M AVF  |332 260 285 158 163 175 1205 84
107,125 BVE25.38 4 AVF 298 240 251 167 172 214 137 84
160, 180 BVE25..38 a4 AVF  |332 260 285 167 172 214 137 84

250 \ PRIBDEL xS,

R—Fk

s 27 izt 1% HAZ BEES MPal) HREES

A.B H—ERZ1V SAE J518 LtoxRESRE 42 (0]

S A BVD20 DIN 38523 M22x15%#&14 3 X
BVD25. BVE25 DIN 38523 M27 x 2.i32E 16 3 X

Br TL—F DK L DIN 38523 M12x1.58& 125 3 (0]

RESNSEN
Gext TL—FDBEREE S DIN 38523 MI12x 1.5.7%& 125 42 X
Ma M3 ABESHE 1S061499  MI2x15. %12 42 X

) AR MILIICDWTIE 46 X—2 D—REGERFEEFOCLEEL,
) ERFKICES TR T —VENDRETDIBENBIVET, WEARBEELORFEEEDRIL. SEEEEL,
3 ECHEIRBEVORVIZELNHIET,
9 O=MARIIBALLENTHY SBERIERNLETT,
X=FRIEENTEY BRI KV ERDUBEIBELNHIET,



RJ91001/06.2012 | A2FM ')—X 6 Bosch Rexroth AG  41/46

A7 2INZ RNV BVD KU BVE

BEtETT I BRIl M EARESERLT
SFEEL, Bl mm

BIVBNSVRNIVTEBEHTS

BRI AT RIS VRNV TN 2 RDRIVSTE—2
KBRS NTOWEY (EIRFARE). Y —EX51VR—b
ICEEETNICRETRIVFEAEGE VLS LTLIEE L, A
TYRINTYRNT EB-EDRIEENTISEIE TR
ICERENTERIVNTHI VRISV RNV T 'BE—ZDR
— ;7L —MTEBIRIFTIEE W, ATVZNSVRINVT
(& RBITRORIV M EfEDT SAE 75V VIChCAATEE
L&Y,

6 AN (1.2.3.4.5.8) REB1+B2+B3

2ANDRL (6.7) K& B3+B4

EEDIEE 1 05 8\ERLE ZBIEETHROMITET AT

DEHBEBLUERELBR),

BVERPETIE FIE DRV ML DX TR FE2B8PET

|F FREDRENT ML TRTTE Y (FRER).

el® MEXS bV
[Nm]

10.9 155

M6 x 1 (1E&HL)

M10 10.9 75

M12 10.9 130

M14 10.9 205

HAZX 28.32.45
R—rTL—F |18

56,63

N,
._.‘\\:\\
N

]

B1

B4

FRY

o/ \0)4
GOO

70 )5
3.O.1

B2

B3 | |

I

SAEZ

I
\
\

JI=5Y -1}
(M6 x 1,
K& =B1+B2
DIN 912)

80.90

107,125,160, 180

107.125
17

B1Y MIOX1.5G8E 17 MI0OX 1.5 E 17

M12x 1.75.

URE 18 MI4x 2. FE 19

M12x 1.75. %<& 17

B2 782 68

68

85

68

B3 =R

B4 M10Xx 1.5G8E 15 M10x 1.50%E 15

MI12x 1.7508E 16 M14x 2R E 19

M12x 1.75. @& 17

) RIVBERCRE 1xo-al
) BURAYFTL—b

¥ A-389

|
iy
T\
2
.
L
~
Al




06e-y

42/46  Bosch Rexroth AG

e ~

REL Y

ezt A2FML.U KT A2FMLF RREL VYA (T Y8R
L) I O—2)—J)V—7 LIclFE ) T = ERHEL T,
EX

NREL YA Tl BRERE T OR—MEREEDSD
BAN—TEINTVET,

B#E SNz DSA ® HOD EE > Flc kW, E—2RE A
LIfESheonET.
U EEERRE LA EERELE T,

THENO— PR A DRV 2 D4R RE EDIER
[EDWTI BEED A2 O TTHRBVRITEY,

DSA #2075 95133
HDD #5204 95135

BREL VI VY RICRIFSh e R— MR SNE
T (AT ORI T ADDAMLE):

DSA 1 RDEMARIV -
HDD 2 ROEUSRIV b

A2FM BEREFE—2DTEXIE LT ERRLIEEY
YHRBEIFRZERZHLET (L THBELIEE)

i\
A X 23 ~ 200, DSA > 58Tk

A TVl
H#4 X 250 ~ 500, DSA t >/ 5

BEWEDEEEL,

Az TH

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

BEtETT I BRI METEREERLT
<FEEL, Bl mm

H A X 250 ~ 500, HDD tz > Hr &k ftak

KR X
HDD &> H 7z LOYkEE HDD &> H{FEDIREE
Mé6x1 (DIN 13)
RE8 ,
o™ o
(o' (o]
o o
tN o S
S '
)




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6

RELY

Bosch Rexroth AG ~ 43/46

REtETT I AR IMETERZEFERL TS

FEEV, BT mm

H1X 23,28.32 45 56.63 80,90 107.125
B 38 45 47 53 59
DSA A BARE GFRRE +0.1) 184 184 184 184 18.4

B EMAIL—H 579 64.9 69.9 749 799

C 74.5 815 86.5 91.5 96.5

D 54.7 54.3 615 72.5 76.8
PEPS 160,180 200 250 355 500
B 67 80 78 90 99
HDD A HBARE GFRRZE +0.1) - - 32 32 32

B EMAIL—h - - 110.5 122.5 1325

C - - 149 161 171

D - - 82 93 13
DSA A HARE GFARE £00) 18.4 184 32 32 32

B EAIL—t 874 100.9 - - -

C 104 117.5 - - -

D 86.8 97.5

¥ A-391

|
iy
1\
2
¥
A
L
~
Al




6e-Y

44/46

BT

— AR IEHR

HBEPSLEBGEPICTF v )VER D2y bAHE
TEEPHCRIBETN, IR ESNGITNERYE A, FT.
THFIYIVER MDAy MO LEBWEVEARISIE LB A,
BEBENLTZVVICHNRATENHED T HERL T
TN,

FBrICEUHI BN BRSNS EEIEIDBE. RS RETDEER
BEIRENZ e FES LU I THEETDICRET 200
EHHVET,
NIIVTDORLVEEIR—BRVORLYR—F (T T2) &N
LTEEZVVIERENAIBELHIET,

HHROT 20 IVER N2y MMEBEDENTLOBHE
B 1=y by —REANBBLTV AN LERBLTS
FEV, BADE—SOFL YK~ DM CENICEN 5
B BT TV B2 TOE—SOHET —XENELTOR
RCEIBBLAENESICLTEEL, TR RAN.
BRIOKL Y51 R BT TRBLT I,
BTz 1 XIEEHET Bl WA DB SREHE ST
TRTOREESEL. 57 ERGEERLTIEL,
STOBERMHITE T KLY 51 B8 s ORIEHEL
NIRRT BT ERRIBLTEL,

BfJfriE

LUFOf 1 ~ 8 BRI,

DB HIEIT DV TR BRI CFE L
HRRSHR: 1 5E0 2

2

R L ) BB T X 10~ 200 DIBE. T7i
FF— ROKECT GEIRIVRORRICERL TS
V- BT, 1K 250 ~ 1000 DIBE K U ks, i1
TIPHERELTAT Y DRI RESNET.

Bosch Rexroth AG

o IrRE s
1 - T

2 - T,

3 N T,

4 R (U) T,

5 Ly Ti (L)
6 Ly Ta(Ly)
7 Ly Ti(Ly)
8 R (V) Ty (Ly)
L1 FHE/ ITT7RE

R ITHRER— b LR

U N7V T 75909 | TT7HRER—F
TiT2 KLY HK—k

htmin  RERLEFEEZRTIRS (200mm)
hmin  RIERBEEZ >V EEEDEERE (100mm)

A2FM ~Y)—X 6| RJ 91001/06.2012

RV T DR (1F%)

AV TFORGEE. TF v IVER N Iy bR 7 DH
N RITREL NILEY FICRIRFIFSNETETT,

27 LD

2T EOBSEE TF v IVEX N D2y bRV T D5
B RAEREL NIV LY EICRISIF5NETETY,
A& 8 (BRBNE LmE) DIFS: LY S/ VITFIvIH7
(9ZvF>JES 005 MPa) ZESEE—R/N\TIVTHER
JONCHDRBDEIETEET,

5 6




RJ 91001/06.2012 | A2FM 2U—X 6 Bosch Rexroth AG  45/46

¥ A-393

|
A8
R
A
¥
A
L
N
N




v6E-V

46/46

—ARE IR SR

- =% A2FM IEA — TV EIEES LU O—XEIE THERE
NBLIITHRFENTVET,

TEHEL 7 FVvIVERA N Iy FOEMS S LU IEERIC
I3EEREDESHILETT.

- 7FIvIVER MY A2y b BT B IS T HEUR
HEAEECBICGY T TEEIEEV, RAZSLH D5
& Bosch Rexroth IcBRIEHELIEELY,

- BRI HEGERIE. TFE Y IVERA NI ZY R TA
BOEROBYET, BEREMEEESTEEL (1R
BRROEBEREL),

- TEIvIVER N DT OB (ERE. (EENH
BERMN) ISCTRMEDE T RI5EaDBYET.

- H—ERFA VK-

- R—bBRUBIT RV ME BB SN TV SREEICTH
ABEDNCERFTENTVE Y, oI AT LBETT
& ESHBHS LUREL KB REREHE DI,
IRESNIERRMY (B REHEEENR BE) Z27%
feg TETHREMREENE T,

- @TEFR—MIGEELICHES A VICDIHMERLTL
&L,

Bosch Rexroth AG

A2FM 21)—Z 6| RJ 91001/06.2012

- AEICERDOT 2B UERRELIBFLTILEL,

- ARG 1SO 13849 MEHZRE—O2 FO—ILYRTLD
REMER TR ICHEML B TIEDYEE

TR ML DBERENE T,

- fEF
MF O MILIITDONTIE BEETDIERICRES TS
fEEL,

- BRIV
DIN 13 S5 A — U3 1SO #8042 U, Ffeld ASMEB1.1
TRSDREDEUT ARV M VDI 2230 #B88BL. ZhZ
NOBEICE TG MV BRI DI EEHEDL
E

- TFEVYIVER N A=Y RDSHRL:
RARFFERERIETIT VY Mg ma & DRECDRAET
TNEBBTDIEIETEEE Ao BICDOVTE LUTD
FKEBRLTLEL,

-hCTS:
AYRBICEMREINTWSREBROQLCTSVITE QLT
ST DREIREST NV My BRTNE T, ElcD0
TR UTDREBRBLTEEL,

R—+ &SHaln oSy l0) N D
- DUt x| BAEEBENLY Mo | BEEB ML MY BLTZI 07 AR
DIN 38521 M10x 1 30Nm 15Nm? 5mm

M12x 1.5 50 Nm 25 Nm2) 6 mm

M14x 1.5 80 Nm 35Nm 6 mm

M16x 1.5 100 Nm 50 Nm 8 mm

M18x 1.5 140 Nm 60 Nm 8 mm

M20x 1.5 170 Nm 80 Nm 10 mm

M22x 1.5 210 Nm 80 Nm 10 mm

M26 x 1.5 230 Nm 120 Nm 12mm

M27 x 2 330 Nm 135Nm 12mm

M30 x 2 420 Nm 215 Nm 17 mm

M33 x 2 540 Nm 225 Nm 17 mm

M42 x 2 720 Nm 360 Nm 22 mm
DIN ISO 228 G1/4 40 Nm -

) #EF MV IEERBENTVS TR S REDRQCICER SN BUTADIBEE MBEICHMIE L) RETT,

) TEEISHAMMIE LT IRET My IEMI0X TITHLT 10N BXKT MI2Xx 1.5 I LT 17 Nm ICETETLETY,

Bosch Rexroth Corporation

5-1 Higashi-nakanukichou Tsuchiura-shi
Ibaraki-ken 300-8588

Japan

Phone: +81(0) 832-0212

Fax:  +81(0) 833-1186
www.boschrexroth.co.jp

INT ORI, HIFTEHERREDIHE S S 6 T, Bosch Rexroth AG IZ/REL
Y MEHEPERAAEG S B RIS TN THHHICRELE T,

LERDOERIG WRICRITEHBICDOHFEAENZEDTY, HDEHBED
SEEDHHEICRTBRRHIVEHEDERENICH T B A EH
LR TEF LA COEHBEG FIBEBSICLIHBLUREEZSRN
EEBEDTIEDYE A, SHBRIEBREERS LU LEBITONETA
DT TEESIEEL,

AEDOABIEFELLILEEENZTENBYET.



